
SIKLÓS
2025. NOVEMBER–DECEMBER  •  WWW.SIKLOS.HU  •  Siklós város közéleti és információs lapja

Máriagyűdi Bazilika



Adventi délután és 
karácsonyi műsor a 
művelődési házban
November 30-án a Siklósi Alapfokú 
Művészeti Iskola karácsonyi mű-
sorát tekinthették meg az érdek-
lődők az Örsi Ferenc Művelődési 
Központban. A közönség csodála-
tos előadásokat láthatott, amelyet 
táncház, hangszersimogató és 
karácsonyi kézműves foglalkozás 
követett. 

„Egy doboznyi
szeretet” - iskolások 
ajándékoztak
Az „Egy doboznyi szeretet” kez-
deményezés keretében a siklósi 
iskolások ajándékokat gyűjtöttek 
a rászoruló gyerekeknek, majd a 
dobozokat a diákok személyesen 
vitték el a városházára, ahol Riegl 
Gábor polgármester fogadta őket. 
December 8-án mintegy 150 gye-
rek fordult meg a hivatalban. A gye-
rekek nem csak ajándékot vittek, 
hanem szívet melengető üzenetet 
is küldtek azoknak, akiknek talán 
most különösen nagy szükségük 
van a támogatásra. Az ajándékok a 
Siklósi Családsegítő Szolgálat ko-
ordinálásával jutnak el a rászoruló 
családokhoz.

Meglepte a Mikulás 
a kicsiket Siklóson 
és Máriagyűdön is
A Siklósi Hagyományőrző Egyesü-
let december 6-án látványos és 
felejthetetlen Mikulás ünnepséget 
szervezett a siklósiaknak. A városi 
Mikulás Máriagyűdön, a közösségi 
Házban és a Siklósi Vár udvarán 
várta a csillogó szemű gyerekeket. 

Képes 
tudósításaink
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4 Évértékelő
Az idei év meglehetősen feszített munkatempót dik-
tált a városvezetés számára. Riegl Gábor polgármes-
tert arra kértük, hogy értékelje a 2025-ös évet.

Kedves Olvasó!
Decemberben 
ó ha tat  lan ul 
számvetést 
készítünk az 
elmúlt esz-
tendőről. Sik-
lós számára 

ez az év nehéz, eseménydús, 
ugyanakkor eredményekben 
gazdag volt. Elég csak végig 
tekinteni a városban zajló tu-
catnyi fejlesztésen, melyek-
hez felsorakozott ebben a 
hónapban a Szolgáltatóház 
előtti tér megújulása, a körfor-
galom kialakítása, valamint az 
Ipari Park bővítése. Mind-mind  
olyan évek óta várt beruházás, 
amely hosszú távon szolgál-
ja a város fejlődését és a sik-
lósiak mindennapjait. Az ün-
nepi időszakban a város arca 
is megváltozik. A feldíszített 

terek, az adventi fények és a 
meghitt hangulat már az el-
csendesedésre, az egymásra 
figyelés fontosságára hívják 
fel a figyelmet. Lapszámunk 
hasábjain is igyekeztünk visz-
szaadni mindazt, ami az el-
múlt időszakban fontos volt: 
eseményeket, eredményeket, 
közösségi pillanatokat

Bízunk benne, hogy az ün-
nepek alkalmat adnak a meg-
pihenésre, az együttlét örö-
mére és az új esztendőre való 
reményteljes készülődésre.

Szerkesztőségünk nevé-
ben is áldott karácsonyt, vala-
mint boldog, sikerekben gaz-
dag új évet kívánok minden 
kedves olvasónknak!

Mojzes Tamás
főszerkesztő, 

polgármesteri kabinetvezető

Benedek Elek: Újévi ének

Esztendő borul esztendőre,
Az új az ót eltemeti.
Ki búsul ezen? Csak a dőre,
A bölcs mindezt csak neveti.
Bánatra öröm, erre bánat,
Jövő-menő vendég nálad:
Mindég így volt ez s így leszen,
Bolond, ki ezért szót teszen.
...
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Fejlesztések
Nagy Csaba országgyűlési képviselőnek sokat 
köszönhet a város és a térség. Interjúnkban a 
siklósi fejlesztések irányáról kérdeztük.

Damashi Kupa
A Damashi Dojo idén is megrendezte Siklóson 
a Kyokushin Karate Utánpótlás Magyar Baj-
nokságot, melyre csaknem 300-an érkeztek.

Vármegyei Díj
A Siklósi Hagyományőrző Egyesület tevé-
kenységét az idei Vármegyenapon Magyar 
Nemzeti Identitásért Díjjal jutalmazták.

6 Jótékonysági bál
Új hagyomány kezdődött a 
városban: a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat Siklósi 
Csoportja 2025. november 
15-én tartotta az I. Jóté-
konysági bálját az Örsi Ferenc 
Művelődési Központban. Az 
eseményt a jó ügy érdekében 
számos vállalkozó és magán-
személy támogatta.
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Megkezdődött az ipari park bővítése és 
a Szolgáltatóház előtti térrekonstrukció
Siklós mozgalmas és eredményekben gazdag évet zár: 

több nagyberuházás indult el, stabil maradt a költség-
vetés, és a város jelentős támogatásokkal segítette a la-
kosságot. Riegl Gábor polgármestert az idei fejlesztések-
ről, és a jövő évet meghatározó döntésekről kérdeztük.

– November végén tartotta 
idei utolsó rendes ülését a 
képviselő-testület. Milyen 
témák kerültek a képvi-
selők elé?

– A legfontosabb felada-
tunk most az volt, hogy a kö-
vetkező évre való átállás zök-
kenőmentesen történjen. 
Ennek megfelelően több üze-
meltetéssel és közszolgálta-
tással kapcsolatos döntést 
kellett meghoznunk. A testü-
let elfogadta a 2025-ös költ-
ségvetés módosítását is – 
ebben az évben több mint 5,5 
milliárd forintból gazdálkod-
tunk. Emellett jóváhagytuk a 
2026-os rendezvénynaptá-
rat, amely már most mintegy 
150 programot tartalmaz, de 
várhatóan bővülni fog még a 
jövő év során. Meghatároz-
tuk a közmeghallgatás idő-
pontját, és döntés született 
az idei Gyémánt-díj, valamint 
Az Év Siklósi Sportolója díjak 
odaítéléséről is (lásd 10.oldal)

– Két, a város életét hosszú 
távon meghatározó beru-
házás is elindult ősszel. Hol 
tartanak most, és mikorra 
várható a befejezésük?

– Novemberben indítot-
tuk útjára az idei év két leg-
látványosabb fejlesztését, 
amelyek talán a legtöbb la-
kos számára is szemmel lát-
ható változásokat hoznak. 
Az egyik a Szolgáltatóház és 
a könyvtár előtti tér teljes 
megújítása, valamint az eh-
hez kapcsolódó körforgalom 
kiépítése. Ez a beruházás 
szerződés szerint jövő nyáron 

zárul. Jelenleg a közmű- és 
alépítményi munkák és bon-
tások zajlanak, tavasszal pe-
dig indul a tér rendezése és a 
körforgalom építése. A másik 
nagy projekt az Ipari Park bő-
vítése, amely 700 millió fo-
rintos fejlesztést jelent, és 
szintén 2026 nyarára készül 
el. A beruházás része az alap-
infrastruktúra és a közművek 
kiépítése, illetve egy új feltá-
ró út építése, amely összekö-
ti majd a Szabadság utcát az 
elkerülő úttal. Bízunk benne, 
hogy hamarosan hírt adha-
tunk az első betelepülő vállal-
kozásokról is, akár helyi, akár 
távolabbról érkező cégekről. 
A célunk az, hogy tovább erő-
sítsük Siklós gazdaságát.

– Az év vége hagyományo-
san a támogatások idősza-
ka is. Idén kiket sikerül segí-
tenie az önkormányzatnak?

– A támogatások nagy ré-
sze mindig decemberben ér 

célba, és a téli időszakban va-
lóban szükség is van rájuk. A 
legnagyobb keretet – 12 millió 
forintot – idén is a 65 év felet-
tiek számára fizettük ki. Több 
mint 800 kérelem érkezett, 
és minden igénylőt 15 ezer 
forinttal tudunk támogatni. 
Emellett a közfoglalkoztatot-
takat is négyszer segítettük 
az év során, alkalmanként 60 
ezer forinttal; erre több mint 
egymillió forintot fordítot-
tunk. Nem csak pénzbeli se-
gítségről beszélhetünk: idén 
is tűzifát juttattunk el a rászo-
ruló családoknak, és nagyon 
fontosnak tartom kiemelni 
azokat a civil szervezeteket – 
a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat siklósi csoportját, illetve 
a Bárki Szívvel-Lélekkel Egye-
sületet –, akik nélkülözhetet-
len munkát végeznek a nehéz 
sorsú családokért. Rendsze-
resen ingyenes ruhaosztást, 
valamint élelmiszerosztást 
szerveznek, ami rengeteget 
jelent az érintett családok-
nak. Hálásak vagyunk a segít-
ségükért.

– Összességében hogyan 
értékeli az idei évet?

– Úgy gondolom, kimon-
dottan eredményes évet 
zárunk. Amit városi szinten 
2025-re munkában, költsé-
gekben, beszerzésekben és 
működtetésben eltervez-
tünk, annak nagyjából 95 szá-
zalékát teljesítettük. Ez ön-
magában is szép eredmény. 
Idén 18 fejlesztés futott, 
ezek közül hetet már lezár-
tunk, illetve néhány nap múl-
va lezárunk. Elkészült egy új 
kerékpárút-szakasz, megújult 
az óvoda–bölcsőde, az idő-
sek klubja, a művelődési ház 
és a fogorvosi rendelők épü-
lete. Megvalósítottuk a vis 
maior pályázatot, és decem-
berben zárul a fürdőfejlesz-
tés is. Gyakorlatilag március-
tól decemberig havonta, vagy 
másfél havonta be tudtunk 
fejezni egy-egy projektet – ez 
óriási eredmény. Köszönöm 
mindenkinek, aki bármelyik 
beruházásban részt vett, és 
köszönöm a siklósiak türel-
mét is.

– Milyen feladatok húzód-
nak át 2026-ra?

– Ahogy mondtam, a Szol-
gáltatóház előtti tér és kör-
forgalom, valamint az ipa-
ri park bővítése áthúzódik a 
jövő évre, ezen kívül 2026-
ban fog megkezdődni a Gyű-
di út legkritikusabb szakaszá-
nak felújítása, a gimnázium 
rekonstrukciója, valamint az 
önkormányzati fenntartású 
intézményeknél az energia-
menedzsment rendszer ki-
alakítása a DIMOP-pályázat 
keretében. Erről az előző lap-
számban készült interjúban 
részletesen beszéltünk. A 
Versenyképes Járások Prog-
ram második körében 20 mil-
lió forintra pályáztunk, ennek 
az eredményére még várunk, Riegl Gábor: „Kimondottan eredményes évet zárunk”
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a Meixner EGYMI udvarának 
rendbetételére, fejlesztésé-
re. Emellett vannak további 
nyertes turisztikai pályáza-
taink is, melyek előkészítése 
megkezdődött.

– A város rendezvényei is 
elég mozgalmasak voltak. 
Elégedett az idei progra-
mokkal?

– A rendezvények terén is 
hoztuk azt, amit elterveztünk, 
mind minőségben, mind tarta-
lomban. Nagyon színes, sokré-
tű programsor áll mögöttünk. 
A látogatottságra sem lehet 
panaszunk: az önkormányzat, 
a vár és a hozzánk kapcsoló-
dó szervezetek önmagukban 
is száz körüli rendezvényt tar-
tottak, amelyeket további kul-
turális események, kiállítások 
egészítettek ki.

– Mindehhez nyilvánvalóan 
stabil költségvetés is kel-
lett. Hogyan alakult az idei 
büdzsé?

– Az év elején 5,1 milliárdos 
főösszeggel indultunk, amely 
a november végi módosítás-
sal valamivel 5,5 milliárd fölé 
került. Ebből 2,7 milliárdot 
fejlesztésekre fordítunk. A 
mai, gyorsan változó gazda-
sági környezetben nagy ered-
mény, hogy a költségvetést 
nem kellett újragondolnunk 
vagy újraírnunk. Mindössze 

három módosítás történt, így 
8–9 százalékos mozgás mel-
lett stabil maradt a főösszeg, 
ami jelzi, hogy jól terveztünk 
és a pénzügyi kereteket is 
tudtuk tartani. Az évet likvi-
ditási probléma nélkül vittük 
végig. Ehhez persze a bevé-
teleknek is érkezniük kellett, 
úgyhogy ezúton is szeret-
ném megköszönni a siklósi la-
kosoknak és vállalkozóknak, 
hogy az adók befizetésével 
lehetővé tették a város mű-
ködését és fejlesztéseit. 600 
millió forintnyi adóbevétel 
folyt be – a kommunális adó, 
építményadó, telekadó, ipa-
rűzési adó és az idegenforgal-
mi adó összegeként. 

– Milyen önerős beruházá-
sok történtek? 

– Idén 13 helyszínen dolgo-
zott a Városgondnokság. A fó-
kusz idén is a járda- és parkoló 
építésen volt, ennek megfele-
lően több, mint egy kilométer-
nyi járdát építettünk, parkoló 
pedig egy helyszínen készült 
el – jövőre több helyszínen 
szeretnénk újabb parkolókat 
kialakítani. Emellett egy na-
gyobb, 3 kilométeres útsza-
kasz is megújult Siklós közút-
hálózatában, 600 millió forint 
értékben, a Magyar Közút be-
ruházásában. Ennek költsé-
ge ugyan nagyrészt nem az 
önkormányzatot terhelte, de 

mindenképpen fontos meg-
említenünk, sőt kiemelnünk, 
hiszen az itt élők és a város-
ba érkezők mind profitálnak 
belőle. Az idei évre céloztuk 
meg a volt szódagyár életve-
szélyes épületének elbontá-
sát és a terület rendezését is. 
A bontás megtörtént, a terü-
let rehabilitációja a következő 
év(ek)ben folytatódik, attól 
függően, milyen forrásokat 
tudunk mellé rendelni. A mun-
ka azonban elindult, ez nagy 
eredmény.

– A képviselő-testület mun-
kája is intenzív volt...

– Így van, 2025-ben 12 
testületi ülést tartottunk, és 
november végéig mintegy 
200 döntést hozott a tes-
tület. Ezek közül mindössze 
négy nem volt egyhangú. Ez 
számomra óriási büszkeség, 
ugyanis ez azt mutatja, hogy 
a képviselők nagy többsé-
ge támogatni tudta az elő-
terjesztéseket. Aktív évünk 
volt a támogatások terén is, 
hiszen közel 30 millió forint-
nyi támogatást tudtunk ki-
osztani. Nagyon fontos, hogy 
megtartottunk minden ko-
rábbi támogatási formát: la-
kásfenntartási, rendkívüli te-
lepülési, temetési, szülési 
támogatás, a 65 év felettiek 
juttatása, gyógyszertámoga-
tás. Két fontos személyi vál-

tozás is történt idén. Az egyik 
az új jegyző érkezése volt. Dr. 
Markovics Boglárka nyáron 
csatlakozott hozzánk, gyor-
san beilleszkedett, a kollégák 
elfogadták, azóta is nagyon 
jól dolgozik. A másik döntés 
a Köztársaság téri tagóvoda 
vezetői posztját érinti: Ré-
vész Beáta vette át a veze-
tést. Ő az intézményből érke-
zett, így zökkenőmentes volt 
az átállás – mindkét személyi 
döntés nagyon jó választás-
nak bizonyult.

– Az adventi időszakban ki-
csit lelassul talán az év köz-
beni pörgés…

– Az év végére a hivatali kol-
légák és az intézmények dol-
gozói is egy kicsit elfáradtak. 
Nem volt könnyű év, de az ad-
vent éppen arra való, hogy le
lassítsunk, többet beszélges-
sünk, és másképp éljük meg a 
decembert. Én is igyekszem 
a hivatali igazgatási szünet 
idején, ami december 22-től 
kezdődik, többet otthon lenni 
a családdal, feltöltődni, hogy 
január 5-én ismét teljes gőz-
zel folytathassuk a munkát. 
Ez a kis szünet lehetőséget 
ad mindenkinek, hogy kicsit 
megálljon, de januárban már 
a 2026-os év feladataira kon-
centrálunk. Nem gondolom, 
hogy a következő év kön�-
nyebb lesz a munkában, ezért 
szeretném, ha legalább annyi 
energiát fektetnénk bele, és 
legalább annyi eredményt ér-
nénk el, mint amennyit 2025-
ben sikerült. A városi adven-
ti programok idén is meghitt, 
szeretetteljes hangulatban 
zajlottak, hétvégéről hétvé-
gére sokan voltak kint, és 
úgy gondolom, senkinek nem 
volt hiányérzete. A Postapark 
idén is gyönyörűen feldíszít-
ve, hangulatosan várta a lá-
togatókat, megalapoztuk az 
ünnepi hangulatot. Ezúton is 
boldog karácsonyt kívánok 
minden siklósinak!

Jövő nyárra elkészül a Szolgáltatóház előtti tér és az új körforgalom 
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Kirándulni viszik a hátrányos helyzetű  
tanulókat a Jótékonysági Bál bevételéből
A Magyar Máltai Szere-

tetszolgálat Siklósi 
Csoportja 2025. november 
15-én tartotta az I. Jóté-
konysági bálját az Örsi Fe-
renc Művelődési Központ-
ban, melynek bevételéből a 
Siklóson tanuló hátrányos 
helyzetű tanulókat szeret-
nénk jövő tavasszal egyna-
pos kirándulásra vinni.

Hálás szívvel köszönjük min-
denkinek, aki bármilyen for-
mában hozzájárult a bál si-
keréhez, és a nemes cél 
érdekében adakozott vagy 
segített bennünket a szer-
vezésben.

Köszönjük a siklósi vál-
lalkozóknak, jóérzésű em-
bereknek, akik tombola fel-
ajánlásokkal segítettek 
bennünket. Köszönjük ön-
kénteseinknek a sok előké-
szítő munkát, a szervezést 
és a finom süteményeket.

Külön, végtelen hálával 
köszönjük támogatóinknak, 
akik nélkül a bál nem is jöhe-
tett volna létre:

Bonus Kft, Coca Cola, Cos-
ta kávé, Font Borászat, Fon-
tányi Borászat, Gitta nyom-
da, HELLAS Étterem, Kalmár 
Pince, Kiss Gábor Borász, Ko-
vács V. Károly, Kovács Zsolt, 
Kovács Rózsafi Tímea, Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgá-
lat Regionális Központ Pécs, 
MMSz Siklósi Csoportjának 
Önkéntesei, Nitt Antal, Pol-
gárőrség Siklós, Rácz Lilla 
- Brut Nature, Riczu Tamás 
Borász, Senior Örömtánc 
Csoport Siklós, Szabó Kata-
lin, VÉV Egyesület.

November 29-én csopor-
tunk lelki gyakorlatot tar-
tott Gábor atya vezetésével, 
majd utána agapé keretében 
láttuk vendégül a jelenlévő-
ket. Ehhez nagyon nagy se-
gítséget kaptunk a siklósi 
VÉV Egyesülettől, valamint a 
drávaszabolcsi Lidia Falato-
zójától, illetve Galambos Ti-
bortól, akik a finom ételt ké-
szítették nekünk. December 
3-án pedig megtartottuk idei 
utolsó ingyenes turkálón-
kat, ahol ruhák, cipők, játé-

kok, lakásfelszerelési cikkek 
találtak új gazdára. Hálásan 
köszönjük minden adomá-
nyozónak, aki hozzánk aján-
lotta fel a már nem használt 
dolgait, lehetőséget adva 
ezzel arra, hogy rászoruló 
családok, emberek jussanak 
hozzá. 

Külön köszönjük a Tornyos 
Pékségnek, hogy ezen a na-
pon 100 doboz süteményt 
adományoztak nekünk, így 
a turkáló látogatói, valamint 
a Tenkesalja Nyugdíjas Klub, 
és a siklósi Idősek Napközije 
is részesülhetett egy kis fi-
nomságban. Reméljük, hogy 

ezzel is tudtuk segíteni azo-
kat, akik a karácsonyt nehe-
zebben élik meg.

December 11-16. között 
ismét csatlakoztunk az Adni 
öröm! akcióhoz, melynek cél-
ja, hogy tartós élelmisze-
reket gyűjtsünk rászoruló 
támogatottjainknak. Az így 
összegyűjtött adományokat, 
2026. januárjában osztjuk 
szét a siklósi nélkülöző csa-
ládoknak, idős egyedülállók-
nak, így segítve őket a szű-
kös hétköznapokon.

Vincze Bernadett, önkéntes 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat  

Siklósi Csoportja

Ünnepi hangulat költözött a könyvtárba

A siklósi könyvtárban ismét nagyon mozgalmas hete-
ket élünk. Novemberben végrehajtottuk idei egyik 

legnagyobb vállalásunkat, a teljes állományleltárt. És 
bár ez azt jelentette, hogy 10 napig nem voltunk nyitva, 
de minden egyes könyvet leellenőriztünk, elvégeztük a 
nagytakarítást, és örömmel állapítottuk meg, hogy szin-
te hiánytalan az állomány. 

Közben elkezdődött a könyv-
tár, illetve a szolgáltatóház 
előtti tér átalakítása, ami 
ugyan kisebb kellemetlen-
ségekkel jár, de bizonyára 
nagyon szép lesz az ered-
ménye, és jövő nyáron már 
reményeik szerint egy megú-

jult közösségi téren át lehet 
majd megközelíteni bennün-
ket is. 

Az év vége felé közeledve 
partnereinkkel közösen gon-
dolkodva, több programot is 
szerveztünk az adventi ün-
nepkör tematikájában. Így 

kapott helyet nálunk 3 hét-
re Tomics Sophie babagyűj-
teménye, a Cinka Panna újra 
úton c. kiállítás keretében. 
Így láttuk vendégül a védő-
nőkkel közös szervezésű 
adventi délutánon a kisgyer-
mekes családokat, ahol az 
ünnepi hangulat megterem-
tésében segítőnk volt a Bat-
thyány Kázmér Általános Is-
kola 3. b osztálya, és Barkó 
Laura is. A családsegítő szol-
gálat, illetve a szociális segí-
tők közreműködésével pedig 
karácsonyi mesére, papír-

színházi elődásra, és kreatív 
játszóházra vártuk az érdek-
lődő gyermekeket és család-
jaikat.

A korábbi évekhez hason-
lóan idén is lesz kisebb téli 
szünetünk, takarékossági 
okokból a könyvtár 2025. 
december 21- és 2026. ja-
nuár 4. között zárva tart. Az 
új évben a megszokott nyit-
vatartással várjuk kedves ol-
vasóinkat, látogatóinkat.

Vincze Bernadett

Siklósi Térségi Könyvtár és 

Ismeretközpont vezetője

A szervezők köszönik a segítséget minden támogatónak
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Ünnepek alatt is vigyázzon az értékeire!

Az év utolsó hetei az ün-
nepekre való készülő-

dés jegyében zajlanak. A 
karácsony közeledtével 
egyre nagyobb lesz a forga-
lom az üzletekben, piaco-
kon, bevásárlóközpontok-
ban. A vásárlás során sokan 
megfeledkeznek arról, hogy 
vigyázzanak értékeikre. A 
következő ajánlások abban 
segítenek, hogy az ünnepek 
valóban örömmel teljenek, 
ne pedig bosszúsággal.

Fokozottan figyeljen értéke-
ire, főként az üzletekben, pi-
acokon történő vásárlások 
és a tömegközlekedési esz-
közökön való közlekedések 
során! Ajánlott a válltáskát 
behúzott zsebekkel magunk 
előtt tartani! Táskájában ne 

rakja más számára látható, 
könnyen hozzáférhető hely-
re pénztárcáját, okmánya-
it, mobiltelefonját. NE adjon 
esélyt a zsebtolvajoknak!

Táskáját ne hagyja a bevá-
sárlókocsiban sem, hiszen 
könnyen szemet szúrhat az 
elkövetőknek, fogja azt ke-
zében, vagy viselje vállán!

ATM automatánál történő 
pénzfelvételkor a PIN kódját 
csak abban az esetben üsse 
be, ha nem áll Ön mögött 
senki! Ha felvette a pénzt, 
azonnal helyezze el pénztár-
cájában, a tárcát pedig a tás-
kájában! Bankkártyája PIN 
kódját soha ne tartsa a kár-
tya közelében!

Amennyiben gépjárművel 
közlekedik, minden esetben 
zárja le autóját, ablakait pe-

dig húzza fel! Parkolás után 
ellenőrizze, hogy nem ma-
radt-e a gépkocsi utasteré-
ben, látható helyen értékes 
vagyontárgy! A gépkocsiban 
látható helyen hagyott táska 
vagy ruházat akkor is felkel-
ti az elkövető figyelmét, ha 
abban nincs érték, mivel ezt 
nem tudhatja a tettes.

A hideg idő beálltával egy-
re többen rendelnek tűzifát 
otthonuk melegének bizto-
sításához. Sok csaló a meg-
rendelt mennyiség tizedét 
szállítja ki a gyanútlan vá-
sárlóinak. Csak megbízha-
tó árustól rendeljen tűzi-
fát, illetve a szállítás napján 
kérjen segítséget család-
tagjaitól, vagy hozzáértő 
személytől, hogy ne váljon 
csalás áldozatává!

A téli szezon hazánkban 
a disznóvágások időszaka. 
Ilyenkor sok helyen megtel-
nek a füstölők, kamrák. Ez-
zel egyidőben megjelennek 
azon személyek is, akik a 
füstölőkben található élel-
miszerekre specializálódnak. 
Kérjük, fordítson kellő figyel-
met lakókörnyezetére, és 
zárja megfelelően a házához 
tartozó melléképületeket is!

Amennyiben mégis bűn-
cselekmény vagy szabály-
sértés áldozatává válik, 
tárcsázza az ingyenesen 
hívható 107 vagy 112-es 
segélyhívó telefonszámok 
valamelyikét! Ha felvilágo-
sítást szeretne kérni, az ün-
nepi időszakban is keresse a 
közterületen szolgálatot el-
látó rendőröket!

HIRDETÉS
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Nagy Csaba: Tudatos városfejlesztés – 
Siklós a sikeres jövő felé halad
Az év vége mindig alkalmat ad a számvetésre. Nagy 

Csabával, térségünk országgyűlési képviselőjével 
tekintettünk vissza 2025-re és a tavasszal záruló par-
lamenti ciklus eddigi helyi eredményeire. Fókuszban a 
siklósi kórház megmentése, a hiánypótló beruházások, a 
kihívások és az az út, amelyet közösen járunk Siklós fej-
lődéséért.

– Képviselő úr, 2025 igazán 
emlékezetesen alakult, 
egymást érték az alapkő-
letételek városunkban. Mi 
ennek az évnek a fő üzene-
te, és hogyan illeszkedik a 
most záruló ciklus egészé-
be?

– Az idei év is számos ki-
hívást tartogatott, talán 
nehezebb is volt, mint amit 
előzetesen gondoltunk. De 
ez igaz a teljes ciklusra is, 
arra a négy évre, amelyet 
Baranya és Siklós szolgá-
latában tölthettem. Egye-
dülálló lehetőségek álltak 
rendelkezésünkre: rendkí-
vüli hazai és uniós fejlesz-
tési források, amelyeket 
összességében jól tudtunk 
felhasználni. Mindeközben 
azonban kitört a szomszé-
dunkban a háború, amely a 
magyar költségvetés szá-
mára több ezer milliárd fo-
rintnyi kiesést jelentett. 
Ezek a források hiányoztak 
a hazai, így a térségi fejlesz-
tésekből is. Emiatt új típu-
sú, fegyelmezettebb költ-
ségvetési gazdálkodásra 
kellett berendezkednünk, 
szoros együttműködésben 
a helyi önkormányzatokkal. 
Mindezek ellenére Siklós 
erejét is jól mutatja, hogy si-
került minden nehézségen 
úrrá lennünk: a város fejlő-
dött, épült, szépült. Pénz-
ügyi szempontból 2025 már 
egy tervezhetőbb év volt, 
ugyanakkor az egyik legna-
gyobb kihívást éppen a sok 

megnyert pályázat megva-
lósítása jelentette.

– Melyek azok a baranyai 
és siklósi fejlesztések, 
amelyekre képviselőként a 
legbüszkébb?

– Az egyik legfontosabb 
kérés, amelyet az elmúlt 
években Siklóson is rend-
re megfogalmaztak felém, 
a munkahelyteremtés volt. 
Amikor 2018-ban megkap-
tam a bizalmat, már körvo-
nalazódott az ipari park tu-

datos, átgondolt bővítése. 
Az előző ciklusban ezt még 
csak előkészíteni tudtuk, 
de nagy szükség volt arra 
is, hogy a város élén olyan 
polgármester álljon, aki eb-
ben maximálisan partner, a 
közösségi érdekeket szem 
előtt tartva dolgozik. Közös 
munkával megterveztük a 
fejlesztést, Siklós sikeresen 
pályázott, és ma már látvá-
nyos ütemben halad az ipari 
park fejlesztése a Tenkes lá-
bánál. Fontos kiemelni, hogy 
szorosan kapcsolódunk a bi-
csérdi Universitas Ipari Park-
hoz, amely az ország egyik 
legnagyobb befektetésösz-
tönző beruházása. A követ-
kező években több ezer új 
munkahely jöhet létre, jelen-
tős külföldi tőke érkezhet 

a térségbe. A közlekedés 
fejlesztés vonatkozásá-
ban hosszú folyamat ért el 
egy fontos mérföldkőhöz: 
az M60-as autóút kivitele-
zése részeként a tervezési 
munkálatok - a közbeszer-
zési eljárás lezárásával - to-
vább folytatódhatnak a ki-
viteli tervek elkészítésével, 
ehhez kapcsolódhat a 6-os 
számú főút bővítése, vala-
mint az ipari park zavartalan 
megközelítését szolgáló to-
vábbi beruházások ezt a célt 
szolgálják. A siklósi ipari park 
kiváló adottságokkal rendel-
kezik, alkalmas lesz beszállí-
tók fogadására.

– Siklós és környéke szá-
mára kiemelt kérdés az 
egészségügyi ellátás. A 
siklósi kórház sorsa végre 
megnyugtató módon ren-
deződött.

– Az orvosbéremelések 
és az energiaárak draszti-
kus emelkedése lehetetlen 
helyzetbe hozta a korábbi 
üzemeltetőt, egy magántu-
lajdonú gazdasági társasá-
got. Ennek következtében 
felajánlották üzletrészük 
értékesítését. Az egész-
ségügyi ellátórendszer sta-
bilizálása és kitettségének 
csökkentése érdekében 
a Siklósi Kórház Nkft. vé-
gül több mint 1,8 milliárd 
forintért 100 százalékban 
magyar állami tulajdonba 
került. Ez nemcsak az intéz-
mény működését és a dol-
gozók munkahelyét men-
tette meg, hanem lehetővé 
tette egy egységes, várme-
gyei szintű szakmai irányí-
tás kialakítását is, a pécsi 
egyetemi klinikummal és 
a helyi alapellátás szerep-
lőivel együttműködésben.  Nagy Csaba szívén viseli Siklós sorsát
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A harkányi kórházzal való 
szoros kooperáció révén a 
térség egészségügyi igé-
nyeit jóval magasabb szín-
vonalon tudjuk kiszolgálni.

– Több nevelési, oktatási 
intézmény is megújult, a 
sorban a következő a gim-
názium épülete.

– Nagy öröm számomra, 
hogy sok más helyi intéz-
mény után a Siklósi Táncsics 
Mihály Gimnázium felújítása 
is támogatást nyert. 2020 
óta a két siklósi általános 
iskola mintegy 1 milliárd fo-
rintból újulhatott meg a tan-
kerületi központtal együtt-
működésben. Ezt követte 
a bölcsőde és az óvoda fej-
lesztése, amelynek pályá-
zatát 2025 elején zártuk le. 
Ha csak az elmúlt öt évet 
nézzük, közel 2 milliárd fo-
rintnyi támogatást sikerült 
mozgósítani a siklósi okta-
tási-nevelési intézmények 
fejlesztésére. Ezen az úton 
szeretnénk továbbhalad-
ni, hiszen még vannak olyan 
épületek, amelyek megújí-
tásra várnak. A gimnázium 
esetében a 438 millió fo-
rintos beruházás belső és 
külső átalakításokat is ma-
gában foglal: új tantermek 
kialakítását, nyílászárócse-
rét, vizesblokkok felújítását, 
homlokzati munkákat és a 
tetőtér újragondolását. Cé-
lunk, hogy egy valóban 21. 
századi környezetben tanul-
hassanak a diákok. A négy 
helyi általános iskola közül 
három teljes körűen megú-
jult, a református iskola ese-
tében pedig azt vizsgáljuk, 
miként tudunk segítséget 
nyújtani a nemrég átadott új 
ebédlő kialakításán felül.

– Siklóson egy évzáró in-
terjúban megkerülhetetlen 
a vár sorsa.

– Riegl Gábor polgármes-
ter úrral egyetértünk ab-

ban, hogy a siklósi vár a tér-
ség kulturális identitásának 
központja. Az évente közel 
százezres látogatószám 
növeléséhez nemcsak inf-
rastrukturális felújításokra 
van szükség, hanem arra is, 
hogy a vár „kilépjen” a fala-
in kívülre. A ciklus elején pin-
cétől padlásig végigjártuk 
az erődítményt, és bizony 
sok helyen megdöbbentő ál-
lapotokat tapasztaltunk. A 
korábbi évtizedek elhanya-
goltsága nyomot hagyott az 
épületen. Meggyőződésem, 
hogy a siklósi vár a követke-
ző években, évtizedekben 
jelentős átalakuláson megy 
keresztül. Az országos fő-
építésszel együtt vizsgál-
juk, milyen 21. századi lehe-
tőségek nyílnak a további 
fejlesztésekre. Hiszem, 
hogy a vár kulturális kisu-
gárzása bizonyos kiállítások 
esetében akár a vármegye-
székhellyel is versenyké-
pes lehet. A Siklósi Szalon 
például olyan rendezvény, 

amely országos szinten is 
figyelemre méltó, és jól mu-
tatja, milyen potenciál rejlik 
ebben az unikális történelmi 
helyszínben.

– Fontosak az emberi kap-
csolatok is egy-egy dön-
tésnél. Sok siklósi kötő-
dése van a múltból és a 
jelenből egyaránt.

– Siklós az én életemben 
különleges helyet foglal el. 
Gyerekkoromban is sokat 
jártam ide, később baráti tár-
saságokkal, közösségi élmé-
nyek révén is erősödött a kö-
tődésem. Gyakran mesélek 
a szüreti időszakok hangu-
latáról, azokról az élmények-
ről, amelyek máig meghatá-
rozóak számomra. Jó látni, 
hogy sok hagyomány ma is 
él, és a város hangulata meg-
őrződött. A polgármester úr-
ral korábban is dolgoztunk 
együtt, az autósport révén 
is összeköt bennünket több 
személyes szál. Gyakran já-
rom a várost, ismerem az 

értékeit és a kihívásait is. 
Jó érzés, hogy párthovatar-
tozástól függetlenül mindig 
nyitottsággal, közvetlenség-
gel fogadnak. Az emberek el-
mondják a véleményüket a 
fejlesztésekről,  a megújult 
utakról és azokról a szaka-
szokról is, amelyek felújítása 
még előttünk áll. Ezek a vis�-
szajelzések fontos kapasz-
kodót jelentenek a további 
munkához.

– Mit üzen a Siklós Újság 
olvasóinak az év végéhez 
közeledve, és hogyan tölti 
az ünnepi időszakot?

– A hagyományos és ka-
ritatív programjaim mellett 
az ünnepeket elsősorban a 
családom körében szeret-
ném tölteni. Fontos ilyen-
kor megállni egy pillanatra, 
feltöltődni, hiszen sok kö-
zös feladat vár még ránk a 
következő időszakban. Saj-
nos egy újabb olyan évet 
zárunk, amikor még mindig 
háború dúl a szomszédban. 
Számomra ezért a legfon-
tosabb üzenet a béke. Ez 
a konfliktus nemcsak em-
beri tragédiákat okoz, ha-
nem gazdasági értelemben 
is mindent blokkol. Úgy ér-
zem, 2025-ben többször 
is veszélyesen közel kerül-
tünk ahhoz, hogy a háború 
tovább eszkalálódjon. Akik 
generációk óta ezen a vidé-
ken élnek, a délszláv hábo-
rú tapasztalatai miatt pon-
tosan tudják, mit jelent a 
béke értéke. Nagyon bízom 
benne, hogy 2026-ban azok 
a politikai erők, amelyek va-
lóban a béketeremtés szán-
dékával dolgoznak, képesek 
lesznek összefogni. Siklós-
nak pedig azt kívánom, hogy 
az elkezdett fejlesztéseket 
közösen, sikeresen és jó mi-
nőségben fejezzük be. Ha ez 
így lesz, meggyőződésem, 
hogy 2026 kifejezetten jó 
év lehet a város számára.

Frekventált pontja újul meg a belvárosnak
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Városunk közéleti hírei
Ezeket érdemes megkóstolni: 
díjazták a siklósi borokat

Borászaink szereztek szép díjakat az elmúlt időszakban. 
A Fontányi Borászat olaszrizlingje aranyérmet nyert a 
Magyarország Legjobb Újbora 2025 borversenyen, Riczu 
Tamás pedig a Villányi Franc 2021 borával „Az Év Bora 
2025” díjat nyerte el a TOP 100 Magyar Bor versenyén.

Szeretetteljes adventi műsorok 
fogadták a siklósiakat a parkban

Az idei adventi időszak november 30-án vette kezdetét, 
ekkorra a város már ünnepi díszben ragyogott. Az adven-
ti programok és a közös gyertyagyújtás sokakat kicsa-
logatott a szabadba. Az első vasárnap a Posta parkban a 
Tenkes Vegyeskar műsorát élvezhették a résztvevők, de-
cember 6-án, szombaton a Mikulással találkozhattak a 
gyerekek a máriagyűdi közösségi házban és a siklósi vár 
udvarán. Bronzvasárnap a Posta parkban az Idősek klubja 
és a siklósi iskolák diákjainak műsora fogadta a kilátogató-
kat, ezüstvasárnap pedig a Siklósi Várban gyújtották meg 
a harmadik gyertyát, majd az Örsi Ferenc Művelődési Köz-
pontban adventi koncert várta a siklósiakat. Aranyvasár-
nap a második adventi fénytraktoros felvonulásra került 
sor. A feldíszített traktorok Máriagyűdről gurultak Siklósra.

Országos elismerést kapott  
a környezetszépítő munka

A Virágos Magyarországért környezetszépítő versenyen 
a Visit Hungary Nonprofit Zrt. különdíját nyerte el Siklós, 
a magas színvonalú zöldfelület fenntartásért. Az elisme-
rés ösztönző, megerősítő. Siklós minden évben indul a 
megmérettetésen, büszkék lehetünk rá, ahogy a Város-
gondnokság dolgozóinak megfeszített munkájára is. Az 
idei évben „szomszédaink”, Harkány és Villány városa is 
kiemelkedő teljesítményt nyújtott ezen a téren. 

Egy különleges találkozás, 
amelyet öt éve beszéltek meg

November 12-én, 95. 
születésnapján köszön-
tötte városunk polgár-
mestere Bélavári Lajos-
nét. Öt éve megígérték 
egymásnak, hogy újra 
találkoznak, és így is tör-
tént. Az ünnepelt kitűnő 
egészségnek örvend, de-
rűje és mosolya minden-
kit jókedvre derít. Kívá-
nunk neki további jó egészséget, sok boldog pillanatot 
és szeretetben eltöltött éveket!

Megköszönték a szociális szféra 
dolgozóinak áldozatos munkáját

November 12-én, a Szociális Munka Napján a Pajta csár-
dában látta vendégül a városvezetés a szociális szféra 
siklósi dolgozóit. Elismerték és megköszönték nekik a 
nap mint nap végzett áldozatos munkájukat, hiszen ők 
mindig szeretettel, odaadással és gyámolítással végzik 
szerteágazó feladataikat. 

Novemberben megtartották  
a Szent Demeter-napi búcsút

November 9-én szent liturgiával kezdetét vette a Szent 
Demeter-napi szerb búcsú, amely immár hagyományo-
san fontos eseménye Siklós közösségi életének. Váro-
sunkba látogatott Fedor Pusić, testvérvárosunk, Ürög 
polgármesterének kabinetvezetője is, hogy a Siklós-
sal folytatott együttműködés további lehetőségeiről 
egyeztessen. A két település közösségeit baráti kap-
csolatok és közös értékek kötik össze.
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Kiállítás nyílt a képzőművészeti 
szakkörön készült alkotásokból

November 7-én megnyílt a Siklósi Képzőművészeti Szak-
kör kiállítása az Örsi Ferenc Művelődési Központban. A 
tárlat a helyi alkotók friss, inspiráló műveit tárta a közön-
ség elé, és nagyszerűen bemutatta a szakkörben rejlő 
tehetséget, alkotói szenvedélyt. A megnyitón a vendé-
geket Riegl Gábor polgármester köszöntötte, a kiállítást 
pedig Kovács Ferenc szakkörvezető nyitotta meg.

Magyar Nemzeti Identitásért 
Díjjal tüntették ki az egyesületet

Rangos vármegyei elismerésben részesült a város nem-
zeti ünnepeit szervező, az eseményeken közreműködő 
Siklósi Hagyományőrző Egyesület. A szervezet a 2025. 
október 27-én megtartott Vármegyenapon Riegl Gábor 
felterjesztésére átvehette a Magyar Nemzeti Identitá-
sért Díjat a magyar nemzeti emlékezet, és a baranyai 
értékmegőrzés ápolásában kifejtett elkötelezett és 
magas színvonalon végzett tevékenységéért. A díj odaí-
télésekor a Baranya Vármegyei Közgyűlés a Nemzeti Ös�-
szetartozás Napi rendezvényt vette figyelembe, melyet 
immáron 4. éve rendez az egyesület a siklósi önkormány-
zat támogatásával. A Vármegyenapon díjazták továbbá 
Koller Zoltán televíziós műsorszerkesztő-újságírót, aki a 
Sajtó Kitüntető Díjat vehette át. 

Budapesten nyílt kiállítása 
Kovács Ferenc festőművésznek

Szeptemberben Kovács Ferenc festőművész akvarellje-
iből nyílt kiállítás a Semmelweis Egyetem Szalonjában. A 
Semmelweis Egyetem küldetése a test, tudás és lélek 
gyarapítása, melybe jól illeszkedtek a siklósi művészünk 
alkotásai, hiszen a művészet gyógyítja a lelket, oktatja 
az érzékeinket, és kutatásra ösztönöz. A tárlatot Baky 
Péter nyitotta meg, közreműködött Lukács Sándor szín-
művész és Inhoff Ede trombitaművész. „Kovács Ferenc 
siklósi festőművész akvarelljei és táblaképei egyszerre 
hordozzák a természet líraiságát, az emberi lélek mély-
ségeit és a vizuális gondolkodás időtlen erejét” – hang-
zott el a megnyitón. 

Sikeres volt a VÉV által 
szervezett idei, III. Civil Bál is

2025. november 22-én 
immár harmadik alkalom-
mal rendezte meg a Vá-
runkért és Városunkért 
Egyesület a Civil Bált. A 
rendezvény célja, hogy 
erősítse a helyi összefo-
gást, elismerje a közös-
ségért végzett önzetlen 
munkát, és egy felejthe-
tetlen estét biztosítson mindazoknak, akik szívügyük-
nek tekintik Siklós fejlődését. A bál megnyitóján Szender 
János, az egyesület társelnöke köszöntötte a megjelen-
teket, majd Bohár Ervin az egyesület másik társelnöke, 
valamint Riegl Gábor polgármester mondott beszédet. 
Hangsúlyozták: a civil szervezetek ereje abban rejlik, 
hogy minden tagjuk önkéntes odaadással dolgozik a vá-
rosért. A rendezvényen fellépett a Siklósi Idősek Klubja 
Kórusa és a szervezők az elmúlt évekhez hasonlóan ez-
úttal is átadták az elismerő okleveleket azoknak, akik 
kiemelkedő módon járultak hozzá a közösség életéhez. 
2025-ben Dr. Simon Melitta civil szervezeti mentort, a 
Baranya Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
munkatársát és Hadra Petrát, a Siklósi Rendőrkapitány-
ság rendőrhadnagyát díjazták. A szervezők már bejelen-
tették: jövőre is folytatódik a hagyomány, a IV. Civil Bál 
időpontja: 2026. november 21.

Átadták a Siklósi Gyémánt, és 
Az Év Siklósi Sportolója díjakat

A városvezetés idén is díjazta a kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtó tanulókat. A Siklósi Gyémánt-díjat ebben 
az évben Szegedi Zsófia kapta, az Év Siklósi Sportolója 
pedig Balogh Zselyke lett. A velük készült interjút a jövő 
évi első lapszámunkban olvashatják.
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Téli depresszió
A tél sötétsége a test és lélek 
működésére is hatással van
Ahogy rövidülnek a nappa-
lok és a hőmérséklet zu-
han, egyre többen érzik úgy, 
hogy nehezebben indulnak a 
reggelek, csökken az ener-
giaszintjük, és valami meg-
foghatatlan szomorúság ül 
rajtuk. Ezt a jelenséget sokan 
„téli depressziónak” nevezik, 
szakmai nevén pedig szezon-
ális affektív zavarnak hívjuk. 
A probléma korántsem ritka: 
a lakosság 5–10 százaléka 
érintett, és még többen ta-
pasztalnak enyhébb tünete-
ket a tél beálltával.

A téli depresszió kiala-
kulásának hátterében több 
tényező áll. A legmeghatá-
rozóbb ok a napfény hiánya, 
amely megzavarja a szerve-
zet belső biológiai óráját. A 
fény csökkenésével vissza-
esik a szerotonin, vagyis a 
„boldogsághormon” terme-
lődése, miközben megnő a 
melatonin szintje – ez utób-
bi álmosító, lassító hatásá-
ról ismert. A hormonszintek 
kedvezőtlen változása fá-
radtságot, levertséget, mo-
tivációhiányt és fokozott al-
vásigényt okozhat.

Az addig energikus ember 
hirtelen nehezebben kel ki 
az ágyból, egyre gyakrabban 
érzi magát kimerültnek, és 
olyan tevékenységek iránt is 
elveszíti érdeklődését, ame-
lyek korábban örömet sze-
reztek. Gyakori a fokozott 
étvágy, különösen a szén-
hidrátok utáni sóvárgás, ami 
súlygyarapodáshoz vezet-
het. A társasági élet beszű-
kül, a szorongás nőhet, és 
az általános hangulati mély-

pont lassan a mindennapok 
részévé válik.

Fontos azonban hangsú-
lyozni, hogy a téli depresszió 
nem „gyengeség” vagy „rossz-
kedv”, hanem egy valós és ke-
zelhető állapot. Az egyik leg-
hatékonyabb eszköz az, hogy 
minél többet tartózkodjunk 
fényben, használjuk ki az erre 
alkalmas napokat, legyünk 
minél többet a szabadban a 
friss levegőn.

A hideg hónapokban köny-
nyű elszigetelődni, de né-
hány támogató beszélgetés, 
baráti találkozó vagy csalá-
di program sokat javíthat a 
hangulaton. Ha pedig a tüne-
tek tartósan fennállnak vagy 
jelentősen rontják az élet-
minőséget, érdemes szak-
emberhez fordulni. A pszi-
choterápia, illetve bizonyos 
esetekben a gyógyszeres 
kezelés hatékonyan segíthet 
visszanyerni az egyensúlyt.

Közeleg a karácsony.
Az ünnepi időszak sokak 

számára a meghitt együtt-

létet, a megpihenést és a 
családi közelséget jelenti, 
de emellett ilyenkor gyak-
ran aktiválódnak korábbi 
traumák, gyászfolyamatok, 
a családi konfliktusok pe-
dig intenzívebbé válhatnak. 
A magányban élők számára 
a karácsony a hiány ünne-
pe is lehet, amely rámutat a 
kapcsolati elszigeteltségre. 
Ilyenkor sokan mérleget ké-
szítenek az évről. Ha az évet 
munkahelyi nehézségek jel-
lemezték, vagy  párkapcso-
lati krízis történt, esetleg 
krónikus megbetegedés je-
lent meg - mindezek fokoz-
hatják a veszteségérzést, 
a reményvesztés és elége-
detlenség érzését. Az ün-
nepek különösen megter-
helők azok számára, akik az 
év során veszítettek el egy 
hozzátartozót. Orvosként 
gyakran látom, hogy a króni-
kus pszichiátriai betegségek 
hajlamosak az év végi idő-
szakban fellángolni, különö-
sen akkor, ha a megszokott 

támogató rutinok – példá-
ul a munkahelyi közösség, a 
rendszeres elfoglaltság – át-
menetileg az ünnepek idejé-
re megszűnnek.

Ebben az időszakban nő 
az alkoholfogyasztás, ami 
csökkenti a gátlásokat, fel-
erősítheti a negatív érzelme-
ket, így külön veszélyforrást 
jelent a labilis pszichiátriai 
állapotú emberek számára.

A tél sötétsége nem csu-
pán meteorológiai jelenség 
– a test és lélek működé-
sére is hatással van. Mégis, 
a tudatosság, néhány apró 
életmódbeli változtatás és a 
megfelelő támogatás képes 
fényt hozni a legszürkébb 
időszakban is. A téli depresz-
szió felismerése és meg-
értése az első lépés afelé, 
hogy a hideg hónapok ne 
csak a túlélésről, hanem ki-
csit a megpihenésről, befelé 
figyelésről és az új energiák 
gyűjtéséről szóljanak. Fon-
tos ilyenkor a törődés, és az 
egymás felé fordulás. Ha ké-
pesek vagyunk észrevenni 
a körülöttünk élők csendes 
jelzéseit, ha merünk kérdez-
ni és meghallgatni, akkor je-
lentősen csökkenthetjük 
annak esélyét, hogy a kará-
csony valakinek a magány 
vagy a kétségbeesés idő-
szaka legyen.

Áldott ünnepeket kívánok!

EGÉSZSÉGES SIKLÓS – 
Dr. Pál Attila háziorvos

rovata

A téli depresszió nem „gyengeség”, vagy „rossz kedv”
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Családbarát emlékhely lett a siklósi vár
A Siklósi Vár 2025. novem-
ber 27-én elnyerte a Család-
barát Emlékhely kitüntetést 
a Nemzeti Örökség Intézete 
(NÖRI) és a Nagycsaládosok 
Országos Egyesülete (NOE) 
közös elismeréseként.

Az idei díjazottak között 
három történelmi emlékhely 
szerepelt: a keszthelyi Fes-
tetics-kastély és a Georgi-
kon, a Siklósi Vár, valamint a 
Vizsolyi Református Temp-
lom és Látogatóközpont. 
Az ünnepségnek a Georgi-
kon Majortörténeti Kiállító-

hely adott otthont. A díjakat 
Nagy Zsuzsanna, a köztársa-
sági elnök felesége, Móczár 
Gábor, a NÖRI főigazgatója 

és Herbert Gábor, a NOE el-
nöke adták át. A felszólalók 
hangsúlyozták: a nemzeti 
emlékhelyek csak akkor él-

nek igazán, ha helyet kapnak 
a családok mindennapjaiban, 
és élményszerű formában vi-
szik közelebb a múlt öröksé-
gét a fiatalokhoz.

A siklósi vár dolgozói hos�-
szú éveken át munkálkod-
tak azon, hogy a várat egy 
családbarát és élményt adó 
történelmi örökséggé alakít-
sák át. Ez a díj ennek a hos�-
szú munkának az eredménye 
és igazolása annak, hogy a 
történelmi épület és a kiállí-
tások igazi élményt tudnak 
nyújtani a XXI. században is.

Karácsonykor is nyitva lesz a fürdő
A siklósi termálfürdő kará-
csonykor és a téli szünet 
alatt is várja a vendégeket, 
gyermekprogramokkal. Sőt, 
már az új kabalával, Tekla tek-
nőssel is találkozhatnak a 
gyerekek. Szilveszteri buli-
val is készül a fürdő, DJ-vel, 
medencés party-val várják a 
vendégeket – jegyek a webol-
dalon és a recepción vásárol-
hatók. A részletes programot 
az érdeklődők megtalálják a 
weboldalon.

Az új órás beléptető 
rendszer lehetővé teszi, 
hogy kényelmesebb legyen 
a fizetés az étteremben.  

A készpénzt nem kell a ven-
dégeknek maguknál tarta-
niuk, a recepción fel lehet 
tölteni az órákat egyenleg-

gel, amivel könnyedén tud-
nak fizetni. Távozáskor ter-
mészetesen a fennmaradó 
összeget visszakapják. 
Bankkártyás fizetésre to-
vábbra is lehetőség van.

A fürdőfejlesztés része-
ként ezen kívül az okospad 
mellé egy napelemes kerék-
pár töltőt üzemeltek be. 

A Siklós kártyával ren-
delkezők továbbra is 50%-
os kedvezménnyel tudják 
igénybe venni fürdőt.

„Pincéről pincére, variációk Vincére”
A hagyományokhoz híven 
2026. január 17-én ismét 
megrendezik a Pincéről Pin-
cére Variációk Vincére Vince 
napi eseményt a villányi bor-
vidéken. A szombati napon 
háromféle élményt kínálnak: 
délelőtti hordós kóstolókat, 
napközbeni buszos dűlőjá-
rást, valamint esti vacsorázós 
programot. A dűlőjáró túrán a 
vendégek 3 útvonal közül vá-
laszthatnak, melyen 3 pincé-
szetet látogatnak meg regge-

livel, ebéddel, borkóstolóval, 
ahol az élőzene, és a boros 
játékok sem maradnak el. A 
Dűlőjáró Vince egész napos 
buszos túra jegyei elővétel-
ben érhetők el. A Villányi bor-
vidék Vince-napja nemcsak 
egy program, hanem a szőlős-
gazdák és borászok téli ün-
nepe: amely a természethez, 
hagyományokhoz és a közös-
ségi élményhez is kötődik. To-
vábbi információk: villanyibor-
videk.hu/programok
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Feltűzték a szalagot
a végzős gimiseknek

Eseménydúsan teltek a Siklósi Táncsics Mihály 
Gimnázium tanulóinak az elmúlt hónapok. Pálya-

orientációs programokon vettek részt, nyílt napokat 
szerveztek, vagy éppen versenyeken bizonyítottak a 
diákok. 

Október 18-án sok került az idei szalagavatóra, ahol há-
rom osztály ünnepelte, hogy eljutott az érettségi küszö-
béig. Összehangolt, szép és egyedi osztálytáncok, meg-
ható szülő-gyermek keringő és végül egy jó hangulatú bál 
tette emlékezetessé a napot. Október 22-én  az E-jog-
sira jelentkezett diákok Elsősegélynyújtási demonstrá-
ciót tartottak. A diákok csoportonként 15-15 fővel vet-
tek részt a hasznos bemutató-gyakorló foglalkozáson, 
ahol újraélesztési technikákat és a defibrillátor haszná-
latát is megtanulhatták a tanulók. November 13-án az 
e-jogsi program keretében összesen 21 diák vágott neki 
az egészségügyi vizsgafeladatoknak. A tanulók jól felké-
szültek a tananyagból, ennek köszönhetően 19 főnek si-
került helyesen megválaszolnia a vizsgakérdéseket, és 
így nekik következhet a KRESZ vizsga.

Idén is megtartották 
a szakmai versenyt

A Garai Miklós Technikum és Szakképző Iskola az 
intézmény névadójának tiszteletére a idén is 

megszervezte a Garai Szakmai Versenyt, és az ehhez 
kapcsolódó nyílt napot. 

A szakmai versenyen szakács, pincér-vendégtéri szak-
ember, kereskedelmi értékesítő szakmában mérték ösz-
sze erejüket a nevező iskolák tanulói. Az idei verseny 
témája a „magyarországi nemzetiségek” volt. A csapa-
tok a választott nemzetiség szokásait, gasztronómiá-
ját, viseletét jelenítették meg a feladatokban. Mindhá-
rom kategóriában ezüstérmesek, 2. helyezettek lettek a 
Garai Szakképző tanulói, a gasztronómia összetett ver-
senyében viszont ismét a házigazdához került a kupa. 
Szakácsok: Valer Valéria és Ignác Viktor 11. o. Pincérek: 
Bosznay Lili és Kisabonyi Zsolt 11. o. Kereskedők: Illés 
Bettina, Kovács Gréta, Lehel Boglárka 10. o. Felkészítők: 
Nagy Csilla, Márkus-Késmárki Krisztina, Kósa Tibor.

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola hírei
A Szent Imre Katolikus Általános Iskola novemberben be-
kapcsolódott a Gandhi Gimnázium által szervezett művé-
szeti versenyekbe. 

Az országos cigány/roma mesemondó versenyen Laka-
tos Lorena második osztályos tanuló 1. helyezést, Bics-
kei Junior második osztályos diák pedig 3. helyezést ért 
el. Az iskola cigány néptánccsoportja részt vett az orszá-
gos néptánc- és népzenei versenyen is. A lányok nagysze-
rű produkciót mutattak be; bár a zsűritől most nem kaptak 

díjat, a pedagógusok rendkívül büszkék voltak rájuk, mert 
szívvel-lélekkel táncoltak.

Decemberben több iskolanyitogató programot szerve-
zett az intézmény a nagycsoportos óvodások számára.
Ezen alkalmakkor Mikulás-műsorral, tízóraival és játékos 
sportvetélkedővel várták az ovisokat. A program lehető-
séget adott arra is, hogy a gyerekek megismerkedhesse-
nek Marika nénivel, a következő tanév első osztályos ta-
nítójával is.
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A jövő városa épül 
a Kanizsai suliban

A „Jövő városa” roboti-
ka alapú komplex te-

hetséggondozó program 
keretében 12 hetedikes 
és nyolcadikos bonta-
koztatja ki kreativitását 
hétről hétre a Kanizsai-
ban. 

A diákok aktív alkotók, 
akik saját projekteken 
dolgoznak, vannak sze-
repeik, feladataik, illetve 
közösen oldanak meg fel-
adatokat, miközben fej-
lesztik képességeiket a 
Maker’s Red Box élmény-
központú tananyag-csomag segítségével. A program 
elején minden gyermek választhatott egy feladatot, 
városi tisztséget, majd ezután mindenki a maga terü-
letén kutatott, keresgélt, kis mérnökként tervezett, 
és alkotott. A város lassan elkészül a legfontosabb 
épületeivel, amelyet a programozás alapú időszak kö-
vet. A feladatok egyszerre fejlesztenek kreativitást, 
együttműködést, kritikus gondolkodást, kommuniká-
ciót és technikai, kézműves, műszaki készségeket is 
(pl.: 3D tervezés-nyomtatás, lézervágás, elektronika, 
programozás). A tehetséggondozó program szervezői: 
Salamon-Hirdi Bianka és Rosingerné Juhász Melinda.

Újra megnyitott az 
Adventi Mesekuckó

Az adventi időszak egyik legszebb hagyománya, a 
Mesekuckó, amely decemberben ismét megnyi-

totta kapuit a Batthyány Kázmér Általános Iskolá-
ban, hogy három héten át varázslatos pillanatokkal 
ajándékozza meg a gyerekeket. 

A kezdeményezés célja, hogy a mesék világán keresztül 
fejlessze a gyerekek képzelőerejét, és felidézze a régi 
idők meghitt hangulatát. A megnyitó ünnepségen hagyo-
mányosan a nyolcadikos diákok gyújtották meg az első 
adventi gyertyát, ezzel jelezve a várakozás időszakának 
kezdetét. Az esemény vendégei, Németh Sára keramikus 
és Gálber Attila voltak, akik meséikkel és történeteikkel 
ragadták magukkal a gyerekeket, megteremtve az ünnepi 
hangulatot. A következő hetekben minden osztályhoz ér-
kezett egy-egy vendég, akik újabb mesékkel lepték meg 
a diákokat. A program célja nem csupán a szórakoztatás, 
hanem az élőszavas mesemondás hagyományának ápo-
lása is. 

A Sztárai Mihály Református Iskola hírei
Beindult a versenyszezon. A sztárais diákok szép eredmé-
nyeket értek el az őszi idény végén. Talán legnagyobb sikert 
az országos Bólyai nyelvi verseny jelentette négy diákunk 
számára, akik az első területi fordulón második helyezéssel 
bejutottak a pécsi középdöntőbe. A versenyzők Ipacs-Sza-
bó Lujza, Halász Árpád, Péter Borbála és Spengler Zsolna, 
felkészítőjük Kurucz Krisztina. A pécsi református iskolák 
énekversenyén Kovács Sámuel ért el harmadik helyezést, 
felkészítője Kovács-Rózsafi Tímea volt. A harkányi regio-

nális asztalitenisz versenyen Ignácz Valentin ezüstérmet 
szerzett, felkészítője Keresztes Tamás volt. A színtelen-íz-
telen hónapot szó szerint megédesítette november 29-én 
a „Mézes reggeli”. Az iskola konyhájában May Gábor méhész 
tartott előadást és kóstolóval egybekötött bemutatót a 
felső tagozat diákjainak. Az esemény színvonalát Nagy Csa-
ba országgyűlési képviselő és Riegl Gábor polgármester je-
lenléte emelte. A végén mindenki megnyalhatta a szája szé-
lét, ugyanis egy kis mézes ajándékot kaptak az iskola diákjai.
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Siklósi sportsikerek

Négy érmet hoztak úszóink 
az emlékversenyről
2025. október 25-én rendezték meg a XLIV. Ador-
ján József emlékversenyt Kaposváron. Podráczky 
Ádám tanítványai 4 egyéni csúcsot úsztak, 8 pont-
szerző helyezést és 4 érmet  szereztek.

Császár Janka (2014): 100m gyorson 18., 50m mellen új egyéni 
csúccsal 14., 100m mellen új egyéni csúccsal 9., 50m háton új egyéni 
csúccsal 12.
Császár Armand (2014): 100m gyorson 13., 50m mellen 9., 100m mel-
len 8., 50m háton 6.
Bakó Zsófia (2012): 100m gyorson 11., 100m pillangón új egyéni csúcs-
csal 7., 50m gyorson 7., 50m mellen 11.
Krusóczki Lili (2010): 100m gyorson 8., 50m mellen új egyéni csúccsal 
9., 50m gyorson új egyéni csúccsal 4., 200m gyorson 3.
Krusóczki Márk (2015): 50m gyorson új egyéni csúccsal 1., 50m háton 
új egyéni csúccsal 2., 50m mellen új egyéni csúccsal 2., 100m mellen új 
egyéni csúccsal 1.
Weinert Dávid  (2014): 100m gyorson 12., 100m háton 11., 100m mel-
len 5., 100m pillangón 5.

Ladover István ezúttal 
Dél-Koreában bizonyított
Ladover István a ma-
gyar csapat tagja-
ként Dél-Koreában, 
Ulsan városában vett 
részt a Történelmi 
Íjász Világkupán, ahol 
32 ország közel 500 
versenyzője mérte 
össze tudását. Ist-
ván 90 méteren be-
jutott a legjobb 16 közé, és csak egyetlen ponttal 
maradt le a nyolcas döntőről. A csapatversenyben 
viszont hatalmas küzdelemben bronzérmet sze-
reztek. A magyar csapat összetettben az 5. helyet 
szerezte meg, egyéniben siklósi versenyzőnk a 23. 
helyen végzett, ezzel a második legjobb magyar 
lett a mezőnyben.

K A R AT E

Harminc klub csaknem 300 karatékája 
versenyzett az idei Damashi Kupán
A Damashi Dojo 2025. no-

vember 8. napján a Sik-
lósi Táncsics Mihály Gim-
názium Sportcsarnokában 
rendezte a Kyokushin Ka-
rate Utánpótlás Magyar 
Bajnokságot és meghívá-
sos felnőtt versenyt. 

Az ősz legnagyobb hazai kyo-
kushin karate versenyén 30 
klubból 287 versenyző volt 
jelen. A Damashi Dojot hatan 
képviselték a megmérette-
tésen, s kifejezetten jól sze-
repeltek, hiszen mindannyi-
an dobogóra állhattak. 

A kezdő gyermek korosz-
tályban Laszlovszky Lora, 
Veres Szilárd, Sőrés Marcel, 
Ősi Ádám bronz, Bachmann 

Borka ezüst érmet szerzett. 
Vincze Barnabás az Utánpót-
lás Magyar Bajnokság Knock-
Down szabályrendszerében 
ezüst, EKO szabályrendsze-
rében pedig bronz érmet 
szerzett. 

A klubvezetők, bírák, né-
zők, látogatók véleményei 
alapján egy kifejezetten len-
dületes, gyors, jól szerve-
zett, jó hangulatú és ered-
ményes karate verseny 
zajlott a városunkban. 

Sikerek a zágrábi 
nemzetközi tornán

A Damashi Dojo 2025. de-
cember 6-án Shihan Vlado 
Sintic meghívására Zágráb-
ban járt, a Shinkyokushin Ka-
rate Cup Zagreb nemzetközi 
kyokushin karate tornán. 

A siklósi klubot hat ver-
senyző képviselte, akik na-
gyon szép eredményekkel 
tértek haza, harcosan helyt 
álltak a nemzetközi mezőny-
ben. Laszlovszky Lora a leg-
jobb 8-ban végzett, Bach-
mann Borka, Kovács Botond, 
Kalina Péter, Váradi Norbert 
bronz, Veres Szilárd pedig 
ezüst érmet szerzett. Gra-
tulálunk a versenyzőknek!

Jól szervezett és eredményes verseny zajlott a városunkban
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Megkezdődött a Baranya 
Vármegyei Sakk Bajnokság
November 9-én megkezdődött a Vármegyei Sakk 
Bajnokság. A Siklós Sakk Kör 5-3-ra nyert a Szi-
getvári Sakk Egylettel szemben. Siklósi győzte-
sek: Schmeizl, Hollósvölgyi, Kerekes, Faragó. Dön-
tetlen: Dénes és Solti. December 14-én az ünnepi 
díszbe öltözött Örsi Ferenc Művelődési Központ-
ban tartotta első hazai mérkőzését a siklósi sakk 
csapat. Siklósi Sakk Kör - Komlói Bányász Sakk 
Klub: 3-4-4. Siklósi győztesek: Schmeizl, Kerekes, 
Amrein. Döntetlen: Mehring, Solti. November 13-
21 között rendezték meg immáron 48. alkalommal 
a Tenkes Kupa Nemzetközi Sakkversenyt, ezút-
tal Siklóson, melyen hat nemzet sakkozói vettek 
részt. A rangos versenyen a Siklósi Sakk Kör egyik 
versenyzője, Schmeizl Csaba szerezte meg az 
előkelő 4. helyet. Az első helyen B. Garai Lehel de-
csi versenyző végzett, míg a második és harmadik 
helyet egy új-zélandi és egy német sakkozó sze-
rezte meg.

A siklósi csapat tagjai 
ismét jól teljesítettek

Ifjú úszóink november 8-án Kaposváron, a VI. Ka-
posvár Kupa Úszóverseny 4. fordulóján vettek 
részt. A Siklósi Sportegyesület Úszószakosztályát 
6 fő képviselte a régió kiválóságai között. Céljuk a 
minél eredményesebb szereplés elérése mellett a 
saját legjobb egyéni idők megjavítása volt. Tizen-
négy egyéni csúcs és 19 pontszerző helyezés mel-
lett 6 érem is született. Podráczky Ádám tanítvá-
nyai a következő eredményeket érték el:

Weinert Dávid (2014): 100m mellen új egyéni csúccsal 6., 50m pillan-
gón új egyéni csúccsal 1., 100m pillangón új egyéni csúccsal 4., 200m 
vegyesen új egyéni csúccsal 4.
Császár Janka (2014): 100m mellen új egyéni csúccsal 13., 100m gyor-
son új egyéni csúccsal 16., 50m mellen 6.
Császár Armand (2014): 50m háton 8., 50m mellen 8., 100m gyorson 
6., 100m mellen 13.
Bakó Zsófia: 50m pillangón új egyéni csúccsal 5., 100m pillangón új 
egyéni csúccsal 6., 50m mellen 5., 100m gyorson új egyéni csúccsal 9.,
Krusóczki Lili (2010): 50m gyorson új egyéni csúccsal 5., 50m új egyé-
ni csúccsal 4., 100m gyorson új egyéni csúccsal 4., 50m pillangón új 
egyéni csúccsal 3.
Krúsóczki Márk (2015): 100m mellen új egyéni csúccsal 2., 100m gyor-
son 3., 50m háton 3., 50m mellen új egyéni csúccsal 1.

Lezárult az őszi szezon 
az Alpassport Siklósnál

Véget ért az őszi idény az Alpassport Siklós lab-
darúgócsapatai számára. A felnőtt együttes szá-
mára nem hozott sok sikert az elmúlt időszak, az 
eredmények elmaradtak a várakozásoktól. A klub 
azonban elszántan tekint előre: a januárban indu-
ló felkészülés során még nagyobb hangsúlyt kap a 
tudatos munka és a megfelelő felkészítés, annak 
érdekében, hogy a tavaszi mérkőzéseken már egy 
eredményesebb, magabiztosabb csapat léphes-
sen pályára, feledtetve az őszi szezon gyengébb 
szereplését. Az utánpótlás csapatok számára rö-
vid pihenőt követően már folytatódott a munka. 
A fiatalok megkezdték a edzéseket, és gőzerővel 
készülnek a januárban rajtoló Terem Bajnokságok-
ra, ahol újabb lehetőséget kapnak a fejlődésre és 
a versenyzésre. Az év végéhez közeledve az Al-
passport Siklós vezetősége, szakmai stábja és 
játékosai ezúton is szeretnének kellemes kará-
csonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánni 
minden kedves szurkolónak. “Köszönjük az egész 
éves támogatást, és bízunk benne, hogy a tavaszi 
szezonban együtt örülhetünk majd a sikereknek.”

Ennél több van városunk 
kézilabda csapatában
Véget ért a bajnokság őszi fordulója. Borbándi Ist-
ván vezetőedző vegyes érzésekkel tekint a ta-
bellára. Bár a megszerzett 8 pont mindenképpen 
dicséretes – ilyen eredményre nem igazán volt 
példa mostanában –, összességében mégis ma-
radt benne hiányérzet, hiszen ez a csapat ennél 
többre képes. A játék képe és a helyzetkihaszná-
lás statisztikái sajnos kifejezetten gyengék. Hi-
ába vannak meg a lehetőségek, rendre elmarad a 
megfelelő befejezés. Ennek következtében olyan 
mérkőzéseket veszít el a csapat, amelyek hosszú 
ideig egyértelműen nekik állnak. Egy-egy tízper-
ces rövidzárlat azonban elég ahhoz, hogy a mérleg 
hirtelen átbillenjen, és végül vereséggel hagyják el 
a pályát. „Meg kell találnunk ennek az okait, és vál-
toztatnunk kell rajta, mert ez a folyamat lélekölő. 
Rövid távon pontokat, hosszú távon pedig önbizal-
mat és fejlődési lehetőséget vesz el a csapattól” 
– fogalmazott Borbándi István.
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„A világosság a sötétségben fénylik” – 
Advent és Karácsony üzenete
Advent időszaka az Egyház nagy, csendes lélegzetvé-

tele. Négy hét, amelyben nem csupán egy ünnepre 
készülünk, hanem egy találkozásra: arra, hogy Isten be-
lép az ember életébe. Karácsony nem nosztalgikus szo-
kások gyűjteménye, hanem az a pillanat, amelyben „az 
Ige testté lett, és közöttünk lakott” (Jn 1,14). 

A betlehem csendje mögött 
ott a világmindenséget át-
rendező isteni közeledés: Is-
ten nem messziről figyel, ha-
nem közénk születik.

Advent sötét hajnalainak 
liturgiája emlékeztet, hogy a 
világ még várakozásban él. 
Izajás próféta évszázadok-
kal Jézus előtt így sóhajtott: 
„A nép, amely sötétségben 
jár, nagy fényességet lát” (Iz 
9,1). A próféta reménye ma 
is él: Isten nem hagyja magá-
ra az embert. Aki vár, az hisz. 
Aki éberen figyel, az számít 
Isten érkezésére.

Szent II. János Pál pápa 
gyakran mondta, hogy „Ad-
vent nem a tétlenség ideje, 

hanem a remény gyakorlása.” 
A keresztény remény nem 
üres vágyakozás, hanem biz-
tos tudat: Isten közel van, és 
közeledik.

Karácsony éjszakáján nem 
csupán egy gyermek szüle-
tett, hanem megkezdődött 
a megváltás műve. Szent Iré-
neusz így fogalmazott: „Is-
ten Fia emberré lett, hogy az 
ember Isten fiává legyen.” A 
jászol alázata arra emlékez-
tet, hogy Isten nem hatalom-
mal győzi le a rosszat, hanem 
szelíd szeretetével.

A pásztorok és bölcsek 
története azt mutatja: min-
denki meghívást kap arra, 
hogy elinduljon a Gyermek 

felé. A pásztorok egyszerű-
sége, a bölcsek keresése és 
hódolata ma is utat mutat: 
nem a birtoklás, hanem a nyi-
tottság vezet el az Istennel 
való találkozáshoz.

A jászol titka – Isten közel 
jön. Ferenc pápa egyik kará-
csonyi beszédében így fo-
galmazott: „Isten kicsinnyé 
lesz, hogy senki ne féljen 
tőle. Törékennyé lesz, hogy 
megérinthető legyen.” Ez 
a titok adja karácsony örö-
mét. A betlehem nem dísz, 
hanem üzenet: Isten nem 
fél a mi szegénységünktől, 
törékenységünktől, bűne-
inktől. Azért lett kicsinnyé, 
hogy mi bátran közeledhes-
sünk hozzá.

A gyermek Jézus nem el-
méletet, hanem életet hoz. 
Az Ő születése az ember új-
jászületésének lehetőségét 
jelenti. Ahogy Szent Bene-
dek tanította: „Mindennap 

kezdjük újra, mert Krisztus 
ma is megszületik számunk-
ra.” Karácsony ma is akkor 
születik meg igazán, ha en-
gedjük, hogy Isten megtalál-
jon bennünket: a családi asz-
talnál, a csendes imában, a 
megbékélés gesztusában, 
a gyónás tisztaságában, a 
szeretet apró tetteiben.

Advent és Karácsony lé-
nyege tehát nem más, mint 
Isten közeledése és az em-
ber szívének megnyílása. A 
jászol fényénél újra kimond-
hatjuk: Velünk az Isten.

Ha pedig Ő velünk van, ak-
kor a sötétség nem ijeszt-
het meg, mert „a világosság 
a sötétségben fénylik, és a 
sötétség nem fogta fel” (Jn 
1,5). Kívánom, hogy ez az ün-
nep valódi találkozás legyen: 
Isten és ember, béke és re-
mény találkozása szíved 
mélyén.

� Kárász Gábor káplán

Áldott karácsonyt!

A karácsony sok ember számára elengedhetetlen ré-
sze az ajándék, amit a legtöbben be szoktak csoma-

golni. Van egy külső része, a csomagolás és egy belső 
része, maga a tartalom. Általában azon vagyunk, hogy a 
kettő összhangban legyen egymással, bár ez nem sike-
rül mindig, a csomagolás megtévesztő is tud lenni.

Az első karácsonyi ese-
mény, Jézus megszületése 
megdöbbentően egyszerű 
volt, ahogy az evangélium 
leírja: szegényes, dísztelen 
sőt alázatos. Az üdvösség 
története során Isten min-
dig a kicsiből hoz elő nagyot, 
az egyszerűből pompásat, a 
szegényesből gazdagot. Ha 
az ember az ünnepekben Őt 
keresi, ezért kell visszamen-
nie ezekhez és karácsony-

kor ez különösen igaz szá-
mukra.

Az emberiség és maga 
a kereszténység is az azó-
ta eltelt évezredekben fel-
öltöztette, becsomagolta a 
karácsonyi eseményt igen 
sok díszbe, nagyon sok pom-
pába. Ám ha sikerül kibonta-
nunk és külsőségek nélkül 
látnunk, akkor ott van előt-
tünk Jézus, aki karácsonykor 
megszületett, aztán felnőtt, 

megváltónk és üdvözítőnk 
lett. Advent idején és az ün-
nepen is az ajtónk előtt áll 
és zörget, ha beengedjük és 
hozzá térünk, akkor mindig 
vele lehetünk: itt megváltó 

szeretetben, ünnepi békes-
ségben, az eljövendőben pe-
dig örök életben és üdvös-
ségben!

Molnár Imre 

református lelkész

Jézus az ajtónk előtt áll. Ha beengedjük, mindig vele lehetünk



1989. december 20-án karácsonyi hangversenyre 

hívta a város közönségét a Kossuth téri Általános 

Iskola és a Gerencsér Sebestyén Művelődési Köz-

pont (akkoriban ez volt az intézmény neve). Az is-

kola ének-zene tagozata fennállásának 30. évfor-

dulója alkalmából került megrendezésre a zenei 

ünnep, melyet Vida Dezsőné Margó néni, és Pávics 

János művház igazgató szervezett. A műsorról ké-

szült fényképeket Margó néni őrizte meg.

Konferált : Harmat Zoltán

A fényképeket Szentgyörgyváry Tamás készítet-

te ezúttal is – mint mindig - ajándékba.

Összeállította: Kustos Ilona

KARÁCSONYI HANGVERSENY

19NOVEMBER–DECEMBERMÚLTIDÉZŐ

Vivaldi: Négy évszak: Tél
Hegedű: Horváth Ildikó
Zongora: Horváth Judit

Dr. Bogárné Kiss Tünde dalait 

Kanizsainé Madari Melinda 

kísérte zongorán

Magyar László nagybőgős és 

főiskolai társai: Ribli Tamás 

hegedű, Tóth Gábor zongora

Narancsik Norbert har-

sonás műsorát Juhászné 

Kecskeméti Márta kísérte

Kiss Gyöngyi 

Bach: g-moll 

Adagio c. darabját 

játszotta

Greksa Andrea 

népdalokat 

énekelt

Komáromi Judit, 

Zelk Zoltán: 

Mindenki dalolt c. 

versét szavalta

A művelődési ház vegyeskara 

karácsonyi dalokat énekelt

Vezényelt: Pozsgay Márta

Az iskola egyesített kórusa



Áldot t , békés karácsony i 
ünnepe t , és egészségben 

gazdag ú j esz tendõt k í ván 
S ik lós Város Önkormányzata!
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